东风路小学小记者作文选登

我变成了一只鸟

看着天空中自由自在飞 翔的小鸟,我好想变成一只 鸟,和它们一起愉快地玩 耍。忽然,我发现自己的手 臂上长出了许多羽毛,我真 的变成了一只鸟!

我变成了一只鸟,和小 溪流赛跑。我挥动着翅膀

在天空飞速前进,小溪流 在地面上哗哗地流淌。我 的翅膀又酸又痛,小溪流 却还在欢快地奔跑。唉, 小溪流赢了。

我变成了一只鸟,和风 筝比赛谁飞得高。我张开 翅膀飞向辽阔的蓝天,风

筝乘着东风一下跃过了我 的头顶。我努力追赶风 筝,尽管很累,仍咬牙坚 持。哈哈,我终于超过了 风筝,我赢了! 我发现,只 有努力不放弃,才会取得

我变成了一只鸟,去游

览祖国的大好河山。我一路 往西,飞到了新疆,欣赏紫色 的薰衣草花海,吃到了吐鲁 番的葡萄,太开心了!

"玉玉,起床了。"耳边响 起了妈妈的声音。唉,原来 是我做了一个美丽的梦。

(指导老师:岳利红)

我和孙悟空过一天

星期天,我正懒洋洋地 躺在舒服的被窝里,忽然,一 位身披黄金甲、头戴紫金冠 的大人物站在我的床前。我 定睛一看,是孙悟空!

"小朋友,你有什么愿望 吗?"孙悟空说。

"你可以带我去东海龙 王那里吗?"

"当然可以,刚好,我也 想到那里喝点酒呢!"

我和孙悟空一起乘着筋 斗云来到东海。"我不会在水 下呼吸,怎么办呀?""没关 系,有我的保护罩呢!"说着, 孙悟空把保护罩打开了。东 海龙王一见齐天大圣来了, 赶忙设下宴席,并对虾兵蟹 将们说:"快把王母娘娘赏赐 的蟠桃汁给这位小客人!"我 喝了一口,果然美味!

"妞妞,起床了!"这时, 一个声音传来,我睁开了眼 睛,原来我做了个梦。虽然 是个梦,但是我依然很开心, 因为我和齐天大圣度过了美 好的一天!

(指导老师:岳利红)



石榴 一(1)班 毛千珃 指导老师:潘明丽









给姥姥送瓜 二(1)班 兰茜茹 指导老师:张梅丽

"身穿花衣裳,肚里水汪 汪,生的子儿多,个个黑脸 膛。"这就是瓜中之王——西

今天,老师给我们带来 了一个大西瓜,看着足有十 多斤重。它穿着一身军绿大 衣,上面布满了绿丝带一样 的花纹。它是椭圆形的,像

爸爸的大肚子。我摸了摸, 瓜皮很光滑;闻了闻,还有股 泥土的芳香、青草的气味、果 肉的甜蜜。老师让我们敲了 敲,西瓜发出"咚咚咚"的声 音,仿佛在说:"我已经熟了, 快来吃吧!"

老师一刀下去,瓜被一 分为二,香甜的味道散发开 来,我们的口水都要流出来 了。只见那火红的果肉上有 黑黑的瓜子,就像天空中火 红的晚霞间有几只小燕子在 飞翔。我挑了一块红红的 瓜,轻轻咬了一口,顿时香甜 的味道溢满口腔……

此时,我想把瓜送给我 敬爱的老师,因为他在炎热 的夏天为我们传授知识:我 还想把瓜送给我的妈妈,是 她含辛茹苦把我养大;还想 送给医护人员,他们为了我 们的健康与病毒作斗争……

西瓜不愧是瓜中之王, 是我们解暑的好朋友,我爱 西瓜!

(指导老师:郭琼芬)

这儿真美

三(1)班 朱嘉禾

这是一间书院,名字叫作茅 庐小书院。

初次路过时,透过大大的玻 璃门,我看到里面有很大的书架, 很多孩子在捧着书认真阅读。我 情不自禁地走了进去,拿了一本 《阿凡提的故事》看了起来。有人 拍拍我的肩膀说:"同学,坐在座 位上看书吧!"哦,这是书院老师 在提醒我呢! 我笑了笑,找个位 置接着看。

从此,我每天都会去茅庐小 书院看会儿书,现在已经领到两 张"阅读明星"奖状啦!这儿不光 有琳琅满目的图书,还会定期举 办读书活动。在庆祝中国人民解 放军建军95周年"童心筑梦 荣耀 致敬"活动中,我们跟着老师一起 领略了人民子弟兵的风采,致敬中 国人民解放军——最可爱的人!

茅庐小书院像一艘智慧的 船,载着我们遨游在知识的海 洋。同学们,快来和我一起到茅 庐小书院读书吧!

(指导老师:岳利红)

又爱又恨的人

三(1)班 王心怡

提起"又爱又恨"这个词,我 就不得不提到我的弟弟了。

他有着乌黑的眉毛、圆圆的 眼睛、红扑扑的脸蛋,可爱极了。 别爱他长得可爱,其实是个调皮

有一次,我写完作业出去玩, 弟弟在家看书。忽然,他看见我 放在桌子上的作业,便学着老师 的样子批改起来。他左边一个对 号,右边一个叉子。等我回来时, 他向我炫耀自己的杰作。我气得 真想伸手打他。看着他得意的表 情,我非常不情愿地重写了一遍。

唉!这就是我的弟弟,不过 他总体来说还是不错的,有好吃 的分我一半,有好玩的会和我一 起玩。哦! 差点忘了,他的名字 叫王昕扬。(指导老师:岳利红)

我崇拜的

三(1)班 卫雅萱

我的爸爸是一名警察,我很

他工作很忙,忙起来的时候 天都不回家。每当我问他:"爸 爸,你这周周末放假吗?"他总是 会说:"我有事,下周再陪你玩儿 吧。"然后从口袋里摸出一些零钱 给我说:"你自己去玩吧!"

虽然我能理解爸爸工作的辛 苦,但当我放学时看到别人的爸 爸陪孩子玩耍的场景,心里仍有 些不是滋味。

我现在已经九岁了,虽然这 九年来爸爸陪伴我的时光屈指可 数,但我依然爱他、崇拜他,因为 他是人民的卫士呀!

(指导老师:岳利红)